

中共舞阳县委常委会议纪要

14届第61号

2023年7月21日，王彦民同志主持召开十四届县委常委会第61次（扩大）会议。1. 围绕“为谁树政绩、树什么政绩、靠什么树政绩”开展集中研讨交流；2. 传达学习习近平总书记在中共中央政治局第五次集体学习时的重要讲话精神；3. 传达学习习近平总书记在二十届中央国家安全委员会第一次会议上的重要讲话精神；4. 传达学习习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话精神；5. 传达学习习近平总书记在内蒙古考察时的重要讲话精神；6. 传达学习习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要批示精神；7. 传达学习习近平总书记在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神；8. 传达学习习近平总书记对党的建设和组织工作作出的重要指示精神；9. 传达学习习近平总书记在中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精

神；10. 传达学习习近平总书记在江苏考察时的重要讲话精神；11. 传达学习习近平总书记在全国全面深化改革委员会第二次会议上的重要讲话精神；12. 传达学习习近平法治思想和省委全面依法治省委员会第二次（扩大）会议暨专题述法会议精神；13. 传达学习省委主题教育领导小组印发的《关于在主题教育中学习运用好“浦江经验”加强领导干部包案解决信访问题的通知》精神和浙江“千万工程”经验案例、“浦江经验”调研报告；14. 传达学习全省文旅文创发展大会和漯河市党政考察团赴雄安新区、西安市、洛阳市学习考察情况报告；15. 传达学习市委书记秦保强在调研金大地联碱绿色转型产业园和千亿级新材料产业园项目座谈会上的讲话精神。市委宣传部副部长韩文明到会指导，朱暑光、孔德余、王红丽、王蕾、白羽、刘永红、韩亮、杨冠亚、王铁良、柴向国、苗保权、李江峰、黄超文、陈凡、郭军英、王戈新、春志辉、赵华锋、周新玲、左景浩、陈永军同志出席会议。现纪要如下：

一、会议围绕“为谁树政绩、树什么政绩、靠什么树政绩”

开展集中研讨交流。会议指出，党的十八大以来，习近平总书记围绕“为谁树政绩、树什么政绩、靠什么树政绩”等重大问题，作出一系列重要论述，为广大党员干部牢记初心、干事创业提供了根本遵循。

会议要求，一要牢记初心使命，解决好“为谁树政绩”问题。党章规定，中国共产党的根本宗旨是全心全意为人民服务，习近平总书记在党的十八大闭幕后的中外记者见面会和党的

用改革的思维、改革的办法，找准工作的突破点，打造工作的闪光点，在全面深化改革中推动全县各项工作取得新成效。

会议要求，要将县委全面深化改革委员会2023年工作要点中关于深化创新发展综合配套、完善人才引育用服体制机制、深化国资国企金融体制、统筹推进“五水综改”、研究推进农技农机农经“三支队伍”建设等方面改革任务，与总书记此次提出的改革任务结合起来，根据每项改革任务的实际情况，分别建立工作台账，明确时间节点，细化改革任务，创新督查方式，确保各项改革任务如期推进到位、取得良好效果。要注重工作方法和工作成效，把问题真正得到解决作为谋划、推进改革的重点方向和检验改革成效的重要标准。

十二、会议传达学习习近平法治思想和省委全面依法治省委员会第二次（扩大）会议暨专题述法会议精神。会议指出，习近平法治思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，《习近平法治思想概论》《习近平法治思想学习纲要》等权威读物深刻阐释了坚持中国特色社会主义法治道路的客观必然性和巨大优越性，深刻指明了全面依法治国的政治方向、政治要求。省委全面依法治省委员会第二次（扩大）会议暨专题述法会议，深入学习贯彻习近平法治思想，认真落实党的二十大关于全面依法治国的战略部署，对统筹推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法等各项工作作出安排，为我们着力建设更高水平的法治舞阳提供了具体路径。

会议强调，一要紧紧围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这

条主线，准确把握全面依法治国工作布局，深刻理解依法治国、依法执政、依法行政共同推进，法治国家、法治政府、法治社会一体建设的重大意义和内涵要求，充分调动全县各级各部门和广大人民群众投身全面依法治县实践的积极性和主动性。**二要**持续扩大创建全省法治政府建设示范县工作影响力，结合“八五”普法规划实施，广泛开展宪法宣传教育、民法典宣传、党内法规学习宣传，让法治思想、法治观念深入人心。**三要在**全县各乡镇各部门重点开展“法治政府建设应知应会知识”宣传工作，总结法治政府创建进展成效和干部群众的积极反响，不断扩大创建工作覆盖面和影响力。

十三、会议传达学习省委主题教育领导小组印发的《关于在主题教育中学习运用好“浦江经验”加强领导干部包案解决信访问题的通知》精神和浙江“千万工程”经验案例、“浦江经验”调研报告。会议指出，“千万工程”是乡村振兴的龙头工程、基础工程，是习近平同志对浙江美丽乡村建设作出的全局性重大部署，也是习近平总书记关于“三农”工作重要思想的组成部分。“浦江经验”是总书记身体力行地为我们总结的工作经验，其核心就是“带头下去接访，改善干群关系、加强基层治理”，充分体现了我们党的根本宗旨、人民立场和群众观点。

会议强调，全县各级各部门把学习贯彻习近平总书记关于“千万工程”和“浦江经验”的重要批示精神作为重大政治任务，作为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主